
Campbell 召會華語聚會週訊

主後 2012 年 1 月 29 日 第 12-05 期

提摩太後書生命讀經 第三篇 豫防者

我們已指出，提摩太後書的主題是對召會敗落的豫防劑。在本篇信息中，我們要看二章一至十五節裡給豫防者的五個特別稱呼：教師、精兵、競賽者（運動員）、農夫和工人。我們若仔細讀這些經文，就會看見，保羅認為提摩太和他其他的同工該是教師、精兵、競賽者、農夫和工人。

壹 教師

在二章一節保羅說，『所以，我的孩子，你要在基督耶穌裡的恩典上得著加力。』『所以』這辭是指第一章。二章一節保羅的勸勉是由於他在前一章所題的。基於保羅剛纔所寫給提摩太的，他現今接著鼓勵提摩太要在基督耶穌裡的恩典上得著加力。保羅在這裡不是囑咐提摩太要在知識或恩賜上得著加力，乃是囑咐他要在恩典上得著加力。使徒親身經歷了生命中恩典的加力。（一 9～12。）現今他勸勉提摩太，要在同樣的恩典上得著加力。這恩典是神在生命中的供備，使我們活出祂的定旨。保羅即使在監獄中也不沮喪，反而在恩典上得著加力。他體認恩典一點不差就是經過過程的三一神一父具體化身在子裡，子實化為內住的靈。林後十三章十四節指明，恩典就是三一神自己：『願主耶穌基督的恩，神的愛，聖靈的交通，與你們眾人同在。』恩典不是一樣東西，乃是獨一的人位，三一神活的、神聖的人位，經過過程成為包羅萬有、賜生命、內住的靈。這靈現今住在我們裡面作我們的恩典。我們都能在經過過程，成為我們享受之內住的三一神裡的恩典上得著加力。

我們越在這恩典上得著加力，就越能教導別人。因此，保羅在提後二章二節接著說，『你在許多見證人面前從我所聽見的，要託付那忠信、能教導別人的人。』保羅在這裡所指的是一章十三節的健康話語。健康話語託付忠信的人以後，就成了那美好的託付。（一 14。）這話指明，在地方召會中，人若有主所託付健康的話，他就該訓練那些忠信的人，可信託的人，使他們也從主得著

美好的託付，能以教導別人。

保羅知道提摩太領受了美好的託付，他受了教導，並得了恩典之豐富的餵養。所以，他囑咐提摩太將這些事交託其他忠信能施行同樣職事的人。這指明施行神新約經綸的豐富，不只需要一個人。我盼望藉著這一切生命讀經的信息，在主恢復裡成千的聖徒，會得著關於神新約經綸之恩典豐富的美好託付。然後，領受了這些豐富的人，能將這些事託付別人。想想看，主若得著一萬個被祂美好的託付充滿的聖徒，將祂經綸的豐富擴展到全地，那是何等的光景。毫無疑問，這會催促祂榮耀顯現的時候來到。

貳 精兵

在三節保羅繼續說，『你要和我同受苦難，好像基督耶穌的精兵。』使徒認為他們的職事乃是為著基督的爭戰，正如民數記四章二十三、三十、三十五節，把祭司的事奉看作服役，爭戰。每當我們將基督供應別人，就發覺自己是在爭戰。因此，我們不但該是將美好的託付交託別人的教師，也該是為著神的權益爭戰的精兵。

提後二章四節說，『凡當兵的，不讓今生的事務纏身，好叫那招他入伍的人喜悅。』這裡的今生，原文指今世肉身的生命。我們要為著主在地上的權益打那美好的仗，（四 7，）就必須清除一切屬地的纏累。我們竭力將基督供應別人時，我們物質、肉身的生命不該纏累我們。這職事是爭戰，而爭戰要求我們免於纏累。一面，祭司的事奉是對神的服事；另一面，是對神仇敵的爭戰。祭司抬見證的櫃時，他們必須豫備好與可能攻擊這見證的人爭戰。

參 競賽者

在二章五節保羅把提摩太比作競賽中的運動員：『競賽的人，非按規矩競賽，就不能得華冠。』提摩太同時要作教師和精兵，也要作運動員。當兵的必須爭戰贏得勝利，而運動員必須按規矩得著華冠。

賽跑中的跑者跑得快是很重要的。那不是他運用忍耐的時候。在前面的信息裡我鼓勵你們要等候、禱告。但賽跑要贏得華冠時，我們就不該等候。反之，我們該奔跑以達到目標。

肆 農夫

六節繼續說，『勞力的農夫，理當先分享果實。』這裡保羅把提摩太比作農夫。當兵的必須贏得勝利，運動員必須得著華冠，農夫理當分享果實一糧食。這需要忍耐。作為運動員，我們該迅速；但作為農夫，我們需要忍耐。農夫若因沒有忍耐，要揠苗助長，他的作物就會被毀壞。照樣，他若過於驅策他的牛，也許會傷了牠們。對農作物和牲畜，農夫必須學習有忍耐。

七至十四節與保羅囑咐提摩太作農夫有關。保羅告訴提摩太，他所說的，他要思想，並且凡事主必給他領悟力；（7；）保羅接著說，『你要記念那從死人中得復活的耶穌基督，祂是出於大衛的後裔，這正合乎我所傳的福音。』八節的復活這辭，指明基督藉著祂神聖的生命，及其復活的大能，勝過了死。大衛的後裔，指明基督尊貴的人性，與祂的神性一同被高舉、得榮耀。我所傳的福音，指明保羅所傳的福音乃是基督這位活人物的喜信，祂兼有神人二性；祂成為肉體，成了人子，又得復活成為神子，正如羅馬一章一至四節那段平行的話所說的。

保羅囑咐提摩太作農夫以後，立刻說到受苦。這指明農夫必須是能受苦、能忍耐的人。作為農夫，他不但必須學習受苦，也必須學習死。

提後二章十二節說，『我們如果忍耐，也必與祂一同作王；我們如果不認祂，祂也必不認我們。』忍耐與今世的生活有關，與祂一同作王，指來世。我們如果不認祂，祂也必不認我們；那就是說，祂必否認我們。（太十 33，路十二 9。）

提後二章十三節繼續說，『我們縱然失信，祂仍是可信的，因為祂不能否定自己。』本節的可信，指主對祂自己的話信實。我們若是對祂失信，祂雖然仍是可信的，卻不能把我們當作可信的接納，而使祂自己成為不可信的，就是否定祂自己，否定祂的性情和所是。

在十四節保羅說，『你要將這些事題醒眾人，在神面前鄭重的囑咐他們，不可為言辭爭辯，這是毫無用處的，只能敗壞聽見的人。』保羅所說的『這些事』，指他所囑咐忠信、有能的人，即美

好的託付所交託的人，不但該是教師，也該是精兵、運動員和農夫。像主耶穌在地上的生活一樣，他們需要忍耐、忍受。主忍耐著受苦，並且也忍受。祂被治死以後，復活了。基於這點，保羅說，我們若與基督同死，也必與祂同活；我們若與祂一同受苦，也必與祂一同作王。

伍 工人

在十五節保羅說，『你當竭力將自己呈獻神前，得蒙稱許，作無愧的工人，正直的分解真理的話。』這裡保羅指明豫防者要作工人。這工人是木匠，必須正直的分解真理的話。這就是說，將神話語的各部分，正確、正直、毫不曲解的揭示出來。木匠怎樣有技巧正直的切割木頭，照樣，主的工人需要有技巧正直的分解真理的話。這是需要的，因為在召會的敗落中，許多真理被曲解，呈現歪曲、偏頗的樣式。

言辭的爭辯、（14、）世俗的空談、（16、）如同毒瘡腐蝕人的話、（17、）以及愚拙無學問的辯論，（23、）在召會墮落的潮流中，常被魔鬼（26）用來產生爭競，（23、）敗壞聽見的人，（14、）助長不敬虔，（16、）並傾覆人的信心。（18、）因此，真理的話需要正確的解開，以光照暗昧的人，豫防毒素，吞滅死亡，並將偏離的人帶回正途。

祷告负担

- 为青少年代求彼此结伴一同追求主
- 为我们成为结果子的枝子祷告。
- 为加强圣徒们对基督身体的感觉祷告。
- 为在 Campbell 叩門傳福音祷告。
- 为神命定之路训练生活操练祷告 — 借着个人亲近主,追求真理,为主日申言预备,并请准时到会及在日常生活中传福音。
- 为 WVC 的福音祷告并 Campbell 的英语见证代求。

报告事项

- 晨兴材料：2011年感恩節特會信息第五篇: 活在主恢復的中心點上，坐預防者和新約的執事
- 青少年追求读经: 約翰福音函授課程。
- 週二 (1/31) 禱告聚會在 Campbell 會所。
- Boston 训练中心财务需要，请圣徒们纪念。